

EKO FILM 2011 – Program pro školy **Kino Kotva České Budějovice**

pondělí 3. 10. 2011

1. – 3. třída ZŠ

8.30 – 9.40 a 10.00 – 11.10 hod

031

Tomsen (ČR)

4 min

Autor filmu prožil několik snů, které poskládal do filmové koláže s ekologickým podtextem. Věk autora je 18 let a film vznikl po dobu 2 let.

03

Africká savana (ČR)

29 min

Dokumentární film o jedinečném ekosystému naší planety – africké savaně. Je jedním z druhově nejbohatších, nikde jinde není k vidění tolik savců a v neposlední řadě se stal i kolébkou lidstva. V několika zemích Afriky jsme pro vás natočili zvířata v přirozeném prostředí. Tento film je ideálním doplňkem k návštěvě Afriky v srdci Evropy – ZOO Dvůr Králové.

040

Šedé město (ČR)

6 min

Zkuste se někdy rozhlédnout kolem sebe... Zkuste se zhluboka nadechnout... A zkuste třeba zasadit strom...

013

Slovíčka – ekologie, globalizace (ČR)

4 min

Animovaný film Vám napoví, co znamenají cizí slova v dospělém zpravodajství. V tomto případě půjde o ekologii a globalizaci.

Interaktivní vstupy R.Dohnal

Celkem 70 min. včetně soutěží a interaktivních vstupů. Blok se bude 2x opakovat

EKOFILM 2011 – Program pro školy
Kino Kotva České Budějovice
úterý 4.10. 2011

7. – 9. ročník ZŠ

8.30 – 10.15 a 10.30 – 12.15 hod

024

Záhady Toma Wizarada - Prokletí Jana Šembery (ČR) 13 min

Cyklus Záhady Toma Wizarada přibližuje dětem nejrůznější pověsti, které souvisejí s českou historií. Jan Šembera patřil k významným šlechticům renesanční Moravy: Zůstal po něm unikátní zámek v Bučovicích. Není tedy jen strašidlem, které v podobě ohnivého koně musí každou noc přeorávat skalnatou pláň za Brnem. Po příčinách tohoto prokletí pátrá záhadolog Honza Vrabec se svou parťáčkou Magdou.

010

Silva Gabreta - Jak se rodí šumavský horský les (ČR) 27 min

Šumava, nebo také Silva Gabreta jak ji nazývali Římané, je domovem nejrozsáhlejších fragmentů přirozených horských lesů na území České republiky. Dokument ilustruje jak fungují přírodní procesy při samovolné obnově lesa. Člověk zahnal evropskou přírodu do rezervací. Proto je na místě trocha pokory před téměř neuvěřitelnou schopností přírody obnovit a udržovat samu sebe.

543

Sisyfos (SR) 15 min

Život je jedna velká koule, kterou musíme tlačit do kopce. Někdo tu váhu zkrátka nemusí vydržet a koule se skutálí z kopce dolů. Pak nám nezbývá nic jiného, než začít znovu... Film Sisyfos je portrétem bývalého narkomana, který se stáhnul z civilizace na venkov, aby se v malém domě na půdě věnoval japonskému umění origami. Právě umění je někdy cesta, jak znovu začít.

584

Příběh s myší – palivový článek (Německo) 6 min

Jak funguje palivový článek? Vodíkové auto jede a nepotřebuje k tomu plyn. Jak funguje? Christoph tomu přijde na kloub. Zatímco ostatní auta mají spalovací motory, tohle auto má palivové články. Člověku stačí do něj načerpat vodík a výfukové plyny obsahují jen ekologickou páru. Aby pochopil, jak to vlastně funguje, postaví si Christoph jeho model.

047

Les - Živá pumpa CO2 (ČR) 10 min

Film o lese a klimatických změnách! Je určen pro studenty a pro všechny, kdo se chtějí dozvědět o tom, jak les u nich za humny pomáhá proti klimatickým změnám. Lze jej shlédnout samostatně, ale nejlépe se hodí pro učitele, kteří se žáky poté navážou další prací v programu LES, jež TEREZA v ČR koordinuje a je v něm zapojeno 380 škol. Film se výborně hodí jako start do tématu Les a klimatické změny.

Host: Jakub Kašpar, KRNP

Celkem 100 min. včetně besedy. Blok se bude 2x opakovat

EKOFILM 2011 – Program pro školy **Kino Kotva České Budějovice**

středa 5.10. 2011

střední školy

8.30 – 10.30 a 11.00 – 13.00 hod

545

Mizející starý svět (SR)

29 min

Film je dokumentárním záznamem výpravy, která se rozhodla splavit část toku jedné z nejnebezpečnějších řek v Africe – řeku Omo. Během plavby procházela výprava kmenovými územími Body, Bata, Bume a dalšími. Někteří členové expedice navštívili Etiopii už potfetí a tak mohli srovnávat, jak se změnil způsob života těchto kmenů, které ještě před pár lety žily primitivním způsobem života.

615

Nečekaně chytrá zvířata (....)

43 min

Filmem Nečekaně chytrá zvířata provádí Dirk Steffens. Mohou zvířata myslet? Dlouhou dobu lidé předpokládali, že jsou jediným druhem, který je schopen určité problémy řešit logicky. Šimpanzi, orangutani, delfíni, vrány, papoušci a zejména chobotnice nás ale vyvedli z omylu.

037

Grónsko - Dlouhá cesta očima Aleny a Jaroslava Klempířových (ČR)

12 min

Grónsko očima Aleny a Jaroslava Klempířových je dokument o životě v Grónsku v prvním roce po vyhlášení sebeurčení Grónska. Klempířovi jsou pokládáni za nejlepší znalce Grónska, vzhledem k jejich více jak šestnáctiletému pobytu mezi gróňany. Pracují v Grónsku jako geografové v oblasti sociální geografie, jako novináři a etnografové.

Po filmu následuje beseda - hosté manželé Klempířovi.

Celkem 120 min. včetně besedy. Blok se bude 2x opakovat

EKOFILM 2011 – Program pro školy
Městské divadlo Český Krumlov

čtvrtek 6.10. 2011

1. – 3. třída ZŠ

8.30 – 9.40 hod.

031

Tomsen (ČR)

4 min

Autor filmu prožil několik snů, které poskládal do filmové koláže s ekologickým podtextem. Věk autora je 18 let a film vznikl po dobu 2 let.

03

Africká savana (ČR)

29 min

Dokumentární film o jedinečném ekosystému naší planety – africké savaně. Je jedním z druhově nejbohatších, nikde jinde není k vidění tolik savců a v neposlední řadě se stal i kolébkou lidstva. V několika zemích Afriky jsme pro vás natočili zvířata v přirozeném prostředí. Tento film je ideálním doplňkem k návštěvě Afriky v srdci Evropy – ZOO Dvůr Králové.

040

Šedé město (ČR)

6 min

Zkuste se někdy rozhlédnout kolem sebe... Zkuste se zhluboka nadechnout... A zkuste třeba zasadit strom...

013

Slovíčka – ekologie, globalizace (ČR)

4 min

Animovaný film Vám napoví, co znamenají cizí slova v dospělém zpravodajství. V tomto případě půjde o ekologii a globalizaci.

Host : R.Dohnal

Celkem 70 min. včetně soutěží a interaktivních vstupů.

EKO FILM 2011 – Program pro školy **Kino Kotva České Budějovice**

čtvrtek 6. 10. 2011

4. – 6. třídy ZŠ

8.30 – 10.10 a 10.30 – 12.10 hod

526

Království lesa (GB)

50 min.

Film Království lesa, úchvatně natočený ve formátu HD, zkoumá přírodu v evropských pralesech. Zachycuje širokou paletu krásných savců a ptáků a přináší zajímavé záběry jejich chování. Království lesa také zkoumá skryté jevy v lesích, používá časosběrnou techniku, extrémně zpomalené záběry a extrémní makrofotografii. Úžasné záběry ze života rostlin během jednotlivých ročních období divákům přiblíží celý roční cyklus.

00

Moudronos – díky rostlinám ! (ČR)

15 min.

Kdo zapojí všechny smysly, nalezne rozmanitý a zajímavý svět rostlin. Za lidský pokrok vděčíme rostlinám, závisí na nich i naše budoucnost. Zaslouží si zájem a úctu. Díky rostlinám žijeme, rostlinám patří díky.

Host – Ivan Látal a Moudronos

Celkem 100 min. včetně soutěží a interaktivních vstupů. Blok se bude 2x opakovat

EKOFILM 2010 – Program pro školy
Městské divadlo Český Krumlov

čtvrtek 6.10. 2011

střední školy

10.00 – 12.00hod

545

Mizející starý svět (SR)

29 min

Film je dokumentárním záznamem výpravy, která se rozhodla splavit část toku jedné z nejnebezpečnějších řek v Africe – řeku Omo. Během plavby procházela výprava kmenovými územími Body, Bata, Bume a dalšími. Někteří členové expedice navštívili Etiopii už potřetí a tak mohli srovnávat, jak se změnil způsob života těchto kmenů, které ještě před pár lety žily primitivním způsobem života.

615

Nečekaně chytrá zvířata (Německo)

43 min

Filmem Nečekaně chytrá zvířata provádí Dirk Steffens. Mohou zvířata myslet? Dlouhou dobu lidé předpokládali, že jsou jediným druhem, který je schopen určité problémy řešit logicky. Šimpanzi, orangutani, delfíni, vrány, papoušci a zejména chobotnice nás ale vyvedli z omylu.

037

Grónsko - Dlouhá cesta očima Aleny a Jaroslava Klempířových (ČR)

12 min

Grónsko očima Aleny a Jaroslava Klempířových je dokument o životě v Grónsku v prvním roce po vyhlášení sebeurčení Grónska. Klempířovi jsou pokládáni za nejlepší znalce Grónska, vzhledem k jejich více jak šestnáctiletému pobytu mezi grónčany. Pracují v Grónsku jako geografové v oblasti sociální geografie, jako novináři a etnografové.

Po filmu následuje beseda - hosté manželé Klempířovi.

Celkem 120 min. včetně besedy.

EKOFILM 2011 – Program pro školy
Městské divadlo Český Krumlov

pátek 7.10. 2011

4. – 6. třída

8.30 - 10.10 hod

526

Království lesa (GB)

50 min.

Film Království lesa, úchvatně natočený ve formátu HD, zkoumá přírodu v evropských pralesech. Zachycuje širokou paletu krásných savců a ptáků a přináší zajímavé záběry jejich chování. Království lesa také zkoumá skryté jevy v lesích, používá časosběrnou techniku, extrémně zpomalené záběry a extrémní makrofotografii. Úžasné záběry ze života rostlin během jednotlivých ročních období divákům přiblíží celý roční cyklus.

00

Moudronos – díky rostlinám ! (ČR)

15 min.

Kdo zapojí všechny smysly, nalezne rozmanitý a zajímavý svět rostlin. Za lidský pokrok vděčíme rostlinám, závisí na nich i naše budoucnost. Zaslouží si zájem a úctu. Díky rostlinám žijeme, rostlinám patří díky.

Host: Ivan Látal a Moudronos

Celkem 100 min. včetně soutěží a interaktivních vstupů.

EKOFILM 2011 – Program pro školy **Městské divadlo Český Krumlov**

pátek 7.10. 2011

7. – 9. ročník ZŠ

10.30 – 12.10 hod.

024

Záhady Toma Wizarada - Prokletí Jana Šembery (ČR) 13 min

Cyklus Záhady Toma Wizarada přibližuje dětem nejrůznější pověsti, které souvisejí s českou historií. Jan Šembera patřil k významným šlechticům renesanční Moravy: zůstal po něm unikátní zámek v Bučovicích. Není tedy jen strašidlem, které v podobě ohnivého koně musí každou noc přeorávat skalnatou pláň za Brnem. Po příčinách tohoto prokletí pátrá záhadolog Honza Vrabec se svou parťáčkou Magdou.

010

Silva Gabreta - Jak se rodí šumavský horský les (ČR) 27 min

Šumava, nebo také Silva Gabreta jak ji nazývali Římané, je domovem nejrozsáhlejších fragmentů přirozených horských lesů na území České republiky. Dokument ilustruje jak fungují přírodní procesy při samovolné obnově lesa. Člověk zahnal evropskou přírodu do rezervací. Proto je na místě trocha pokory před téměř neuvěřitelnou schopností přírody obnovit a udržovat samu sebe.

543

Sisyfos (SR) 15 min

Život je jedna velká koule, kterou musíme tlačit do kopce. Někdo tu váhu zkrátka nemusí vydržet a koule se skutálí z kopce dolů. Pak nám nezbývá nic jiného, než začít znovu... Film Sisyfos je portrétem bývalého narkomana, který se stáhnul z civilizace na venkov, aby se v malém domě na půdě věnoval japonskému umění origami. Právě umění je někdy cesta, jak znovu začít.

584

Příběh s myší – palivový článek (Německo) 6 min

Jak funguje palivový článek? Vodíkové auto jede a nepotřebuje k tomu plyn. Jak funguje? Christoph tomu přijde na kloub. Zatímco ostatní auta mají spalovací motory, tohle auto má palivové články. Člověku stačí do něj načerpat vodík a výfukové plyny obsahují jen ekologickou páru. Aby pochopil, jak to vlastně funguje, postaví si Christoph jeho model.

047

Les - Živá pumpa CO2 (ČR) 10 min

Film o lese a klimatických změnách! Je určen pro studenty a pro všechny, kdo se chtějí dozvědět o tom, jak les u nich za humny pomáhá proti klimatickým změnám. Lze jej shlédnout samostatně, ale nejlépe se hodí pro učitele, kteří se žáky poté navážou další prací v programu LES, jež TEREZA v ČR koordinuje a je v něm zapojeno 380 škol. Film se výborně hodí jako start do tématu Les a klimatické změny.

Celkem 100 min. včetně besedy